
Referat af møde i beboerhusudvalget 
tirsdag den 18/11 2025 i beboerhuset 

Kl. 12.30-14.30 
 
Deltagere: Lisbeth Wilson, Karen Pendrup Jørgensen, Liselotte Pedersen,  
Lis Jensen, Jens Blemmer, Vinie Hansen 
 
Afbud:  
 
Dagsorden: 

1.​ Valg af referent: Vinie 
2.​ Godkendelse af dagsorden: Godkendt 
3.​ Ny medarbejder til fællesspisningen, herunder: 

-​ Kontrakten: er på vej, vi aftaler et møde den 16/12 kl. 15-16 
-​ Menuplan for januar og februar, vi beder den nye medarbejder sende os 

et forslag til menuplan og en præsentation af sig selv til HP. Deadline er 
den 20. december 

-​ Fællesspisning, opstart efter nytår den 7. januar. BHU skriver sig på til 
at hjælpe i køkkenet i januar. 

4.​ Planlægning af julestue den 29/11, herunder: 

-​ Dej til julekager, Vinie sørger for dej og køber ind til pynt og flormelis 
-​ Indsamling/køb af pynt til juledekorationer, gran, kogler, mos, 

lærkegrene ol. Karen samler/køber ind 
-​ Indkøb af gløgg, saft, klementiner og æbleskiver mm., Liselotte og 

Lisbeth køber ind. Vinie giver besked om antal tilmeldte. 
-​ Aktivitet med perler, Liselotte har lavet nogle fine eksempler på juleting, 

som børnene kan lave til at hænge op. Liselotte køber perler. 
-​ Indkøb til godteposer, Lis køber ind og Vinie giver besked om antal 

tilmeldte børn. Julemanden kommer og deler ud 
-​ Julepyntning af beboerhuset, Vinie har købt små julestjerner og sat røde 

krukker og glas med ledlys i vinduerne. Vi mødes den 29/11 kl. 13 og 
pynter op inden julestue kl. 14. 



5.​ Planlægning af julebanko den 30/11, herunder: 

-​ Indkøb af præmier, 3 flæskestege og 3 x 2 flasker rødvin, Lisbeth og 
Liselotte køber ind. Vinie spørger Victoria, om vi også skal købe 
præmier til 1 og 2 rækker. 

-​ Indkøb af gløgg, saft, klementiner og æbleskiver mm. Liselotte og 
Lisbeth 

6.​ Planlægning af Juletræstænding den 30/11, herunder: 
       -     Juletræ på Storetorv, Vinie har bestilt et juletræ, som driften sætter 
op.    
             Der skal også sættes lys op under pergolaen. Vinie giver driften 
besked. 

-      Julesange og evt. musik, Carsten Schou vil gerne spille til fælles sang: 
Vi  

                   fandt nogle gode børnejulesange. På loftet sidder nissen…, Højt fra 
træets    
                   grønne top… , Et barn er født i Betlehem.. mm. 

-      Indkøb af gløgg, saft, klementiner og æbleskiver mm., Lisbeth og 
Liselotte  
        køber ind 

7.​ Planlægning af fællesspisning den 19/11, Lisbeth og Jens laver mad 
med hjælp fra Thomas, som laver vegetarretten, og Liselotte som hjælper 
med at skræller kartofler. Vinie og Lis kommer og hjælper med oprydning 
mm. 
 

8.​ Planlægning af julemiddag den 10/12, Vi deler op, så vi laver buffet i 
begge rum. Vinie undersøger, om man kan lukke for tilmelding, når vi er 
nået til ca. 70. Lis bestiller økologisk flæskesteg, Jens bestiller små, 
økologiske vacumpakkede kartofler , Vinie laver rødkål, Lis, Jens og Karen 
laver risalamande og køber kirsebærsovs. 

9.​ Næste møde:  
Den 16/12 kl. 15-16 og den 14/1 kl. 11-13 

      
 



 
 


